

РЕЦЕНЗІЯ НА ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНУ ПРОГРАМУ

"Регіональне управління" спеціальності 281 Публічне управління та адміністрування для підготовки здобувачів на першому (бакалаврському) рівні в Національному університеті "Запорізька політехніка"

Триваюча війна та необхідність економічного виживання України формують суспільний запит на якісне публічне управління та адміністрування в країні. Саме тому посилена увага приділяється підготовці фахівців нового типу за спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування. Ними мають стати молоді люди-патріоти без корупційних шлейфів та проєвропейською орієнтацією на стандарти публічного службовця, з мовними, цифровими, фаховими, комунікативними якостями. Як стейкхолдери освітньо-професійної програми "Регіональне управління", яка спрямована на підготовку здобувачів вищої освіти з означеної спеціальності на першому (бакалаврському) рівні в Національному університеті "Запорізька політехніка", наша організація тривалий час є свідком розуміння робочою групою та адміністрацією університету в цілому вимог до сучасного управлінця. Науково-педагогічний персонал університету і випускової кафедри спрямований на підготовку фахівців, здатних в воєнних та післявоєнних умовах розв'язувати складні професійні завдання та ідентифікувати виклики у сфері публічного управління та адміністрування на регіональному рівні, зокрема.

Освітньо-професійна програма "Регіональне управління" є єдиною в регіоні за своєю спеціалізацією, вона збалансована за цілями, фокусом зі стратегією розвитку університету, має збалансовану структуру між а) ОК спеціальності, тобто публічним управлінням та адмініструванням – це Вступ до фаху, Основи публічного управління та адміністрування, Державне управління, Місцеве самоврядування, Управління неприбутковими організаціями, Е-врядування, б) ОК спеціалізації, власне регіонального управління Регіональне управління, Державна регіональна політика, Інвестування регіональних програм та проєктів, Місцевий та регіональний розвиток, а також теоретичними і практично орієнтованими ОК: Соціальний розвиток та активність громад, Аналіз та інтерпретація даних в публічному управлінні, курсові роботи «Теорія та практика публічного управління та адміністрування» та «Методи регіонального управління». Вважаємо, що даний підхід до конструювання ОПП

забезпечує заявлені програмні результати навчання та відповідні компетентності.

На думку адміністрації Регіонального фонду підтримки підприємництва в Запорізькій області, необхідність економічної відбудови та розвитку господарства регіону на інноваційних засадах формує потребу в фахівцях, спроможних працювати у сфері проектного менеджменту для розвитку територіальних громад, для чого пропонуємо до ОПП ввести ОК Аналіз та інтерпретація даних в публічному управлінні, а в ОК Інвестування регіональних програм та проектів додати модуль Основи проектного менеджменту та успішні кейси, що посилить прикладне та галузеве спрямування освітньої програми «Регіональне управління».

Підсумовуючи, варто зазначити, що у Національному університеті "Запорізька політехніка" в умовах війни наявними є всі структури, що забезпечують навчально-виховний процес, університет розвивається, за час війни піднявся з 26 на 22 місце у загальноукраїнському рейтингу ЗВО. У вищому навчальному закладі працюють досвідчені науковці, практики, які спроможні підготувати сучасного фахівця з публічного управління та адміністрування.

ООП відповідає практичним потребам освітнього ринку, вимогам і умовам функціонування органів публічної влади під час війни та повоєнної відбудови і рекомендується до впровадження освітніх послуг.

В. о. Генерального директора
ДО «РФПП в Запорізькій області»



Ю.В. Петраш